
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  120

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há mais de 18 meses a sociedade botucatuense vem elaborando de forma dedicada e participativa o Projeto de Plano Diretor do município;




CONSIDERANDO que durante todo processo de discussão, hoje focado na Câmara Municipal, nossa sociedade expressou a idéia de que o desenvolvimento de nosso município deve observar o respeito a nosso patrimônio social e natural;




CONSIDERANDO que dentre o rol de preocupações sobre o desenvolvimento estratégico estão a expansão da área urbana e a instalação de novos loteamentos;




CONSIDERANDO que tais empreendimentos, necessários ao desenvolvimento urbano, devem estar subordinados antes de tudo ao interesse social, em seu sentido mais amplo, que inclui a preservação dos bens naturais existentes, observada a legislação vigente; 




CONSIDERANDO que recebemos indagações de munícipes a respeito da instalação de um loteamento denominado “Parque Laguna”, cujas obras encontram-se em ritmo acelerado, com abertura de vias e instalação de portal;




CONSIDERANDO que compete ao Poder Público Municipal garantir o cumprimento da legislação de loteamentos no que se refere a apreciação e aprovação do projeto e ao acompanhamento e fiscalização das obras;




CONSIDERANDO que a implantação de loteamentos constitui um dos principais problemas urbanísticos e ambientais de nosso município, de conseqüências quase sempre irreversíveis, cabendo por isso mesmo uma atitude vigilante e preventiva nesta questão,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre o loteamento denominado “Parque Laguna”, situado no entroncamento da Rodovia Gastão Dal Farra com a Avenida Odilon Cassettari (estrada de acesso à Cascata do Véu da Noiva), as seguintes questões, de forma URGENTE, CLARA, DIRETA E OBJETIVA e encaminhe a documentação abaixo mencionada:

1) O referido empreendimento encontra-se registrado na Prefeitura Municipal em PLENA conformidade com o que dispõe a legislação vigente, em especial a Lei Federal nº 6766, de 19/12/1979 e a Lei Municipal nº 2640, de 05/08/1987 e atualizações? Se sim, encaminhar cópia dos despachos que autorizam a execução do empreendimento.

2) Qual a área total do empreendimento, número de lotes e amplitude da área dos mesmos?

3) Qual a natureza do Loteamento (aberto ou fechado) e se foi observada a Lei de Zoneamento?

4) Foram cumpridas todas as formalidades processuais necessárias e que devem ANTECEDER o início das obras, em especial a movimentação de terra?

5) O projeto do loteamento foi apreciado e aprovado por outras instâncias de âmbito municipal ou estadual, tais como o COMDEMA, o GRAPROHAB ou o DEPRN?

6) As Secretarias Municipais de Planejamento e de Meio Ambiente estão acompanhando e fiscalizando as obras em execução?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2007.
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